

**ОТЗЫВ
НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ О ДИССЕРТАЦИИ**

Гладкой Екатерины Игоревны

«Правовой режим доменного имени в России и США»,
представленной на соискание ученой степени кандидата юридических наук
по специальности: 12.00.03 - гражданское право; предпринимательское
право; семейное право; международное частное право

Представленная диссидентом работа посвящена одной из актуальнейших проблем современной юриспруденции. В нынешних условиях, когда под влиянием современных технологий общество переживает одну из сильнейших трансформаций, связанных с глобализацией, радикальной сменой парадигм развития и формированием экономики, основанной на интеллектуальном капитале, правовые проблемы средств индивидуализации, используемых в трансграничной сети Интернет приобретают стратегическое значение.

Доменные имена играют огромную роль в складывающейся сегодня экономике. В условиях бурного развития политической и экономической жизни страны в этой сфере объективно возрастает потребность в правовом регулировании новых складывающихся отношений. Однако правовое регулирование здесь может быть эффективно только в том случае, если оно будет опираться на соответствующие научные разработки. Все это лишний раз подчеркивает актуальность работы соискателя.

Научная новизна диссертационного труда определяется самим выбором темы, а также аспектом и объемом ее рассмотрения: впервые на монографическом уровне проведено комплексное исследование и сравнение правового режима доменного имени в России и США.

В работе автор рассмотрел доменное имя через призму общетеоретических конструкций, представив свое видение поднимаемых в юридической литературе вопросов, до сих пор не нашедших отражения в доктрине, а также осуществив глобальное обобщение судебной практики, дав ей научную оценку.

В результате проведенного исследования разработаны обоснованные и отвечающие потребностям современной правоприменительной практики предложения по совершенствованию действующего гражданского законодательства, направленные, прежде всего, на поддержание баланса прав и законных интересов правообладателей доменных имен и других средств индивидуализации.

Основные положения диссертационного труда соискателя нашли отражение в опубликованных автором работах. Гладкая Е.И. имеет тридцать научных публикаций, посвященных различным вопросам права интеллектуальной собственности, среди которых пятнадцать непосредственно по теме диссертационного исследования, десять из указанных научных работ опубликованы в рецензируемых научных журналах и изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве

образования и науки Российской Федерации для публикации результатов диссертационных исследований.

Структура диссертационного исследования и стилистика изложения вполне соответствуют внутренней логике предмета. При этом диссидентанту удается не только строго выдержать логическую последовательность своих рассуждений, но и обеспечить доказательную базу основных выводов.

Е.И. Гладкая проявила себя при выполнении данной диссертации исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определять и формулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, определять необходимые методы исследования.

Диссертация Гладкой Е.И. представляет собой фундаментальный научный труд, а содержащиеся в нем выводы и предложения являются обоснованными и имеют высокую степень достоверности, их совокупность обладает внутренним единством. Результаты, полученные автором, свидетельствуют о решении задачи, имеющей существенное значение для науки гражданского права, а также для правоприменительной практики – формирование комплексного научного представления о правовом режиме доменного имени.

Таким образом, диссертация, представленная Гладкой Екатериной Игоревной, является научно-квалификационной работой, представляющей собой самостоятельное, завершенное исследование, выполненное на актуальную тему, содержащее высоко значимые, научно обоснованные и достоверные положения, выводы и рекомендации, отвечающее требованию научной новизны, что свидетельствует о личном вкладе автора в развитие науки гражданского права. Работа соответствует требованиям ч.2 п.9 и п.10 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842, а ее автор - Гладкая Екатерина Игоревна заслуживает присуждения искомой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.03. - гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право.

«01» июля 2014 г.

доктор юридических наук,
Профессор кафедры «Авторского права,
смежных прав и частноправовых дисциплин»
Российской государственной академии

интеллектуальной собственности

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего профессионального образования
Российская государственная академия
интеллектуальной собственности (ФГБОУ ВПО РГАИС).
Подпись А.И. Гладкой

заслужено
Начальник отдела кадров,
контроля и лицензирования

Барб. Н.И. Гладкая/
18.07.2014г.

А.И. Гладкой